

Siófoki

HÍREK



www.siofok.hu | Az önkormányzat lapja
XXXVI. évf. 6. szám / 2023. június



**Felvonulás és testvértelepülési
delegációk: szezonnyitó
Pünkösdi Rózsáünnep (2-4. oldal)**





Felvonulással indult a szezon



Dr. Lengyel Róbert polgármester ezúttal Witzmann Mihály országgyűlési képviselőtől vette át a nyári főváros kulcsát a Pünkösdi Rózsáünnepé átkeresztelt hagyományos szeszennyitón.

Négy testvértelepülés küldöttségét látta vendégül az idei pünkösdünnepen Siófok; az erdélyi Gyergyószentmiklósról, a horvátországi Porecsből, az izraeli Netanyából és a németországi Waldheimből érkezett delegáció. Igaz, Netanyából csak egyfős, ő éppen a Netanya-Siófok kapcsolat felvételéért és ápolásáért nemrég magyar állami kitüntetésben részesült Zeev Oren, az ottani városháza logisztikai igazgatója. Porecsből és Waldheimből ifjú táncosok is jöttek, akik a hajóállomási Dísz téren felállított színpadon mutatták be tudásukat. A színpad volt az ünnepi felvonulás célja is több évnyi kihagyás után, de csak miután – a szeszennyítő hagyományaihoz híven – előbb megkoszorúzták dr. Zákonyi Ferenc, Siófok egykori főjegyzőjének emléktábláját, majd a Millennium parkban, a Kálmán-szobros zenepavilonnál átadták a Kálmán Imre-emlékplaketteket. Ez évben Csonka Zsuzsanna és Tiboldi Mária vehette át a világhírű operettkomponista szülővárosának elismerését.

A Millennium parkból indult népes és tarka menetet a várpalotai Bányász fúvószenekar vezetett, mögöttük mazsorettek haladtak, majd a testvérvárosi küldöttségek a városvezetőkkel, s a civilek, köztük az elmúlt évek siófoki rendezvényeinek színfoltjai, a ruháikkal a múlt századelő hangulatát megidéző hölgyek és fiatalok. A hajóállomási színpadon a nyári főváros jelképes kulcsának átvétele után Lengyel Róbert nyitotta meg a szezont, jó nyarat kívánva turistának, vállalkozónak és minden siófokinak, majd Witzmann Mihály is köszöntötte a nyár fővárosát (a képviselő a város elismerő oklevelét is átvehette a polgármestertől, lévén, hogy jó néhány sió-



foki fejlesztés állami támogatása érdekében járt közben).

Siófok mind a négy testvérvárosi küldöttséget egy-egy, a tavalyi főszeszennyítő megújult Rózsakertben is megtalálható rózsacszerjével lepte meg, a polgármester a gyergyószentmiklósiaknak külön is hangsúlyozta: s egy cseréppel a siófoki földből, az anyaország földjéből...

Idén először adták át a város által alapított Varga Imre Művészeti Díjat; első kitüntetettje Csizsár Zsolt extrém szobrász, Csizsár Elek festőművész, Siófok díszpolgárának fia, aki Varga Tamástól, Varga Imre szintén szobrászművész fiától vette át a kispasztikát. A szeszennyítő hagyományos elismerését, a Siófok Turizmusáért díjat pedig Leányvári Krisztina cukrász, szakoktató, egyebek között a Kálmán-bonbon megalkotója kapta. Idén a Balatoni Szövetség is e siófoki rendezvényen adta át a Balaton-díjakat: a balatonfüredi Cserép Lászlónak, a keszthelyi dr. Iglódi Endrének, valamint a siófoki Ábrahám Gábor amatőr helytörténésznek, aki korabeli fényképfelvételek felkutatásával gyarapítja a várostörténetet, lapunk is számos általa fellelt fotót közölt már.

Az ünnepen a Rózsakert történetéből egy mini kiállítás is nyílt a mólóra vezető sétány mentén. Képeink a 3. és 4. oldalon

...

Már kapható a Kálmán-bonbon a Dinasztia cukrászdában, 4 féle ízben: szilvás-mákos, joghurtos-málnás, narancsos-mogyorós, tökmagos. Ahogyan akkor megírtuk, Kálmán-emlékplakettek kóstolták meg elsőként tavaly ősszel; a város felkérésére alkotta meg Leányvári Krisztina a többféle Kálmán-bonbont, annak is a jelképeként, hogy a komponista nagy ínyenc volt.

...

A friss Varga Imre művészeti díjas Csizsár Zsolt extrém szobrai és édesapja, Csizsár Elek művei láthatók a lapzártánk után, Párhuzamok címmel nyílt kiállításon a Kálmán Imre Emlékházban.







ALÁBBI KÉPEINK A TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓK VENDÉGESKEDÉSÉRŐL:



További képek
a Pünkösdi
Rózsáünnepről a
Facebookon:
Siófoki Hírek, az
önkormányzat
lapja



Felmondott a szolgáltató, mégsem marad orvosi ügyelet nélkül Siófok



Az orvosi ügyelet ellátását vállaló kft. ugyan egyoldalúan felmondta a régi szerződést, mégsem marad ellátás nélkül Siófok; négy, a jelenlegiekénél újabb, jobb állapotú buszt állít forgalomba a volán-társaság helyi járatként júliustól, többletköltség fizetése fejében – derült ki a siófoki képviselő-testület májusi ülésén.

Már a márciusi ülésen elhangzottak kapcsán jeleztük: várható, hogy folytatása lesz az orvosi ügyelet témának. A házi-, gyermek- és üdülőrvisi ügyeleti ellátásra 2015-ben szerződő Emergency Kft. már akkor szorgalmazta a régi szerződés közös megegyezéses felmondását és újnak a megkötését új díjakkal, ám a szerződő tíz település közül ezt csak öt fogadta volna el (Siófok is ezek között volt), öt viszont nem, pénzügyi nehézségekre hivatkozva. És íme a folytatás: a kft. egyoldalúan felmondta a szerződést, s bejelentette az ügyeleti ellátás május 22-i megszüntetését. Arra azonban tárgyalások útján sikerült rávenni, hogy a régi szerződés megszűnésének dátuma május 31-e legyen, egy új megállapodás kezdő dátuma pedig június 1-je. E néhány nap alatt mind a tíz település képviselő-testülete döntést hozhatott, immár arról, hogy aláírja-e a júniustól érvényes új szerződést, mert ellenkező esetben saját magának kellett volna gondoskodnia a lakosság ügyeleti ellátásáról. A siófoki képviselő-testület a májusi ülésén is egyhangúlag az új megállapodásra szavazott, majd az összes többi település képviselő-testülete is így tett.

„Siófok továbbra is elszánt, biztosítjuk az ügyeleti ellátást a lakosoknak, időnk nincsen, mert vagy szer-

ződünk, vagy júniustól ellátás nélkül maradunk – mondta dr. Lengyel Róbert polgármester. – Az orvosi ügyelet a tervek szerint Somogyban novemberből kerül át állami fenntartásba, de addig még hosszú az idő, ráadásul a nyári szezon következik, és ezzel a helyi kórház egyébként is túlterhelt sürgősségi osztályát is „védjük”. Megadjuk a kért tízmilliókat, „kibekeljük” ezt a pár hónapot; Siófokon is lenne helye ennek a pénznek másutt is, de vannak prioritások, és a lakosság ellátása elsőbbséget élvez.”

(A polgármester a témával kapcsolatban így írt Facebook-oldalán: „A munkaező-közvetítő cég egyszerűen levélben értesített bennünket, hogy részéről „ellehetetlenült” a teljesítés, így levonul Siófokról, nem biztosít a továbbiakban ügyeletet orvosokat. Álláspontom szerint jogilag ez nagyon nincs így rendben, de kényszerpályán vagyunk. Az új megállapodás összességében novemberig 35,3 millió forintos terhet ró Siófokra, míg a nyári üdülőrvisi ügyelet 25 millió forintunkba kerül. Amióta az állam bejelentette, hogy az önkormányzatok által fenntartott házi- orvosi ügyeleti szolgálatot megszünteti, és a mentők bevonásával azt is „államosítja”, az országban több helyütt a teljes ellehetetlenülés szélére sodródott az ellátás. Az ügyeletet működtető és az orvoshiány okán egyébként is nehéz helyzetben lévő cégek az utolsó hónapokra igyekeznek, amit csak lehet, anyagilag „kimaxolni” a rendszerből.”)

Jó hír: az idén a siófoki utakon feltűnt öreg, gyakorta meghibásodó, a helyközi járatoktól nehezen megkülönböztethető buszok helyett négy újabb, jobb állapotút állít a helyi forgalomba a Volánbusz. Az ál-

lami zrt. a beszerzési jogszabályok miatt nem tudja bérelni a korábban a Balaton-parti Kft.-től igénybe vett buszokat, ezért bonyolítja különféle, egymillió kilométernél is többet futott járművekkel a helyi buszközlekedést. Ezek a buszok nem rendelkeznek az utasok tájékoztatását biztosító kijelző és hangszközökkel, klímaberendezésekkel sem. A Siófokon 2019-ben elindított szolgáltatás-megújítási folyamat nyomán mostanra kevesebb az utaspanasz, jelentősen nőtt a szolgáltatást igénybe vevők száma, nőtt az árbevétel. Ahhoz, hogy az elért eredményekben ne legyen visszalépés, illetve új utasokat lehessen bevonni, a járművekre is célszerűnek tűnik figyelmet fordítani. A Volánbusz Zrt.-vel folytatott egyeztetések során kiderült: a cég rendelkezik használt, de lényegesen korszerűbb és komfortosabb, illetve egységes megjelenésű (MAN típusú) buszokkal is. Négy ilyen állhat forgalomba Siófokon azok után, hogy a mintegy 18 millió forintos ez évi többletköltségre a képviselők egyhangúlag rábólintottak. Papp László városi osztályvezetőtől a Siófoki Hírek megtudta: a négy, 6-8 éves, jó állapotú busz Budapestről érkezik. A korábbi siófoki helyi járatos buszokat pedig a Balaton-parti Kft. értékesíteni tervezi.

A város 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló kapcsán Lengyel Róbert polgármester megjegyezte: „Vasszigorral gazdálkodunk, így volt ez tavaly is, és így van idén is.”

A siófoki képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 nem ellenében és 3 tartózkodással csatlakozott az országgyűlés orosz-ukrán háborúval kapcsolatos békepárti határozatához.

F. I.



Útjavításhoz kell a parkolóbevétel

Új fizetős területek május 15-től!

Kettő helyett három díjővezet a szezonzban (május 15-szeptember 15); újdonság az 1 napos és 3 napos jegy, ezeket Siófok város weboldalán online, illetve a városőrség ügyfélszolgálatán személyesen lehet megvásárolni; új fizetős területeket is kijelöltek. Így lehetne összefoglalni a május 15-én életbe lépett parkolási változásokat, melyeket már márciusi és májusi lapszámunkban is részleteztünk.

Az új díjköteles várakozási területek: Vitorlás utca, Yacht Club előtti parkoló, Szent László utca, Fasor sétány mindkét oldala, Halápy János utca, Csúszda utca, Galérius fürdő belső parkoló.

Részletek a város honlapján:
www.siofok.hu.

Dr. Lengyel Róbert polgármester Facebook-oldalán reagált arra, hogy a közösségi médiában több kommentelő is kifogásolta a parkolási tarifa emelését az új, kiemelt díjővezetben. A városvezető arra emlékeztetett: a kormány előbb teljes egészében elvonta a helyi autótulajdonosok által befizetett gépjárműadót az önkormányzatoktól. Siófokon ebből a pénzből kátyúztak a város útjain, ez a munka most sem marad el, de máshonnan kell elvenni, előteremteni a forrást, például a parkolódíjakból. Ma már a korábban létező állami kurtaxa-kiegészítés sincsen (amíg létezett, 200 millió forintot meghaladó összeget kapott Siófok a beszedett idegenforgalmi adó után), azt szintén a városi infrastruktúra javítására költötték. „Van viszont a sok polgármester kollégám által sarcként emlegetett szolidaritási hozzájárulás, amit a jelentősebb helyiadó-bevétellel rendelkező településektől von el az

állam, és elméletileg a szerényebb lehetőségekkel rendelkező települések fejlesztésére költi – így Lengyel Róbert. – Siófoktól idén erre a célra közel 600 millió forintot von el a központi költségvetés. Az utak javításához, a város fejlesztéséhez tehát elengedhetetlen a parkolási bevétel. Közben Siófok jó néhány más településsel ellentétben nem emeli a helyi lakosság terhet növelő adót, gazdálkodásunk mégis stabil, s jelentős parkolási kedvezményeket biztosítunk állandó lakosainknak.”

Május 15-től idén is változott a gépkocsival behajtás rendje a Petőfi sétányon. Reggel 6 és 9, valamint 13 és 16 óra között szabad a behajtás, a két időszávon kívüli időszakban kizárólag engedéllyel lehet a sétányon közlekedni, este 8 és reggel 6 óra között senki nem közlekedhet ott gépjárművel.

Részletek: www.siofok.hu

Siófok város bora

Csak augusztus 20-án derül ki, melyik nedű lesz Siófok város bora 2024-ben, de a zsűri már májusban kiválasztotta. A korábbi évektől eltérően már a tavaszi időszakban felkérte Siófok város önkormányzata a régió borászait arra, hogy nevezzék be arra alkalmasnak tartott nedűiket a „Siófok város bora 2024” versengésbe. A korai időpontnak köszönhetően minden korábbinál több, 25 borminta érkezett a kóstolásra, a borászok többnyire a legfrissebb, tehát a tavalyi boraik közül válogattak. A hagyományoknak megfelelően ezúttal is a városvezetés, illetve a képviselő-testület tagjai voltak többségben a zsűriben a Mala Garden étteremben tartott borbírálaton, kiegészülve jó néhány szakemberrel, így Czövek Róberttel, a házigazda ét-



terem üzletvezetőjével, az Azúr Hotel vendéglátósaival, a Krúdy iskola szakoktatójával, valamint Meszes István vendéglátós szakemberrel, aki a tavalyi pünkösdi szezonnitón vehette át a város Pro Turismo díját. A zsűri természetesen „vakon” kóstolt, és a benevezett

nedűk nagy száma miatt két csapatra oszlott; ezúttal is a megjelenést, az illatot és a zamatot pontozta, a borbírálatot a tavalyi alkalomhoz hasonlóan Evans Victoria magyar bajnok sommelier vezette. Eredményhirdetés augusztus 20-án, a Bor és Kenyér Ünnepe.

Sárga és kék zsákok: csak azt viszik el, amelyik tele van

A Siókom Nkft. tájékoztatja a lakosságot, hogy a szelektív hulladék gyűjtésére használható zsákok elszállításakor csak a telerakott zsák helyett biztosít cserezsákot. A negyedig, illetve félig telt zsákok sem

maradnak az út szélén, természetesen továbbra is elszállítják azokat is, de cserezsákot adni helyette nem áll módjukban. A siókomos szelektív zsák helyett bármilyen áttetsző zsákban (vagyis amelyikből meg-

állapítható, hogy milyen hulladék van benne) kihelyezhető a szelektíven gyűjtött hulladék, s a következő szállítás alkalmával a kihelyezett átlátszó-áttetsző zsák helyett biztosít feliratos cserezsákot a kft.



Forog az óriáskerék, kinyitottak a strandok, a Nagystrandon pünkösd óta kell fizetni a belépésért, a sóstói strandon viszont csak június 15-től. Elkészült a Balaton-parti Kft. új logója, és megújult a honlapja is, a főszezontól bevezetik az online-jegyértékesítést is. Részletek: www.balaton-parti.hu

Meglepte a Balaton-parti Kft.-t néhány hónapja vezető Kósz Ágota a Petőfi sétány vállalkozóit: pünkösd előtt szezonindító bérlőtalálkozóra invitálta őket - ez az elmúlt években elmaradt. Kósz Ágota nyitottságot, együttműködést ígért, s a párbeszéd folytatását a szezon után. A vállalkozók nevében Varga Tamás mondta el: ez a találkozó, úgy remélik, egy újfajta együttműködés kezdete volt.

Siófok a topon, pünkösdkor is. Az internetes szállásközvetítő portál, a szallas.hu adatai szerint Siófok pünkösdkor is igen népszerű volt a belső turisták körében. Gyula után Siófokot választották a legtöbben úti célul, a 3. helyre Eger került.



10% KEDVEZMÉNY A KONCERTJEGY ÁRÁBÓL

A KUPON BEVÁLTHATÓ A PLAZS JEGYPÉNZTÁRÁBAN HELYSZÍNI JEGYVÁSÁRLÁS ESETÉN!

10% KEDVEZMÉNY A HELYSZÍNIEN KERÜL LEVONÁSRA A KONCERTJEGY ÁRÁBÓL.

A BEVÁLTÁSHOZ A KUPON LEADÁSA SZÜKSÉGES!

EGY KUPONNAL MAXIMUM 5 DB JEGY VÁSÁROLHATÓ!

*A kupon 2023.08.31-ig használható fel.
Készpénzre nem váltható!*

8600 SIÓFOK, PETŐFI SÉTÁNY 3.

[f](https://www.facebook.com/plazssiofok) [i](https://www.instagram.com/plazssiofok) [plazssiofok](https://www.plazssiofok.hu) [plazssiofok.hu](https://www.plazssiofok.hu)

#DOBDLEMAGAD



A VÁROSHÁZA KÉSZ, AZ ISZTRIA SÉTÁNY KÉSZÜL. A főszezonra kell elkészülnie a Siókom Nkft.-nek a Rózsakertet övező platánfák alatti Isztria sétány felújításával. Elindult Szabadifürdön is a Posta utcai járda tavaly megkezdett felújítási munkálatainak második üteme; a siófoki Fecske Kft. a kivitelező, mintegy 15 millió forintért. Széplakon a Csobánc és Badacsony utcák között, a Deák sétányról a partra levezető gyalogút burkolása is folyamatban, itt is a Fecske Kft. dolgozik. Elkészült közben a városháza külső felújítása, sárga az új színe. Képeinken a városháza és az Isztria sétány.

A hajléktalan és a tulipánok

Zaklatnak, kéregetnek, bűdösek, hangosak – panaszzolják a városlakók a Facebookon azzal kapcsolatban, hogy a belváros padjain jó néhány fedél nélküli tölti óráit napközben. Miért nem lép fel velük szemben a városórség, a rendőrség? Miért nem intézkedik a polgármester? – teszik fel a kérdést.

Májusi lapszámunkban írtuk meg: idén tavasszal minden korábbinál előbb jelentek meg az ország más régióiból Siófokra érkezett hajléktalanok, a vármegyei rendőrfőkapitány arról számolt be a képviselő-testület áprilisi ülésén: új jelenségként német fedél nélküliekkel is találkoztak. Bene Zsolt városi rendőrkapitány arról beszélt: egy figyelmeztetés után a lehető legnagyobb bírságot szabják ki rájuk, amit ha nem tudnak kifizetni, a hatóság elzárásra változtat. Ez a folyamat ugyan időbe telik, de idén korán elkezdték a „vegzésüket”, és ennek köszönhetően többeket a nyárra „el tudnak tüntetni” a közterületekről.

A siófoki belvárosban tett körutunk során láttunk hajléktalant a tulipános virágágyásba vizelni, a Víztorony tövében békésen aludni egy padon, arrébb csoportosan italozni a 3 literes műanyag palackos borból, német fedél nélkülire azonban nem bukkantunk. Amikor rákérdeztünk a kissé hangosan borozgatókra, ők sem tudtak külföldi sorstársokról. Pontosabban megemlítették egy né-



met állampolgárságú idősebb nőt, aki naponta kiül a Fő tér sarkára kéregetni, de ő már egy-két éve Siófokon tartózkodik, és állítólag többen is próbáltak neki segíteni szállás- és álláslehetőséggel – a jelek szerint csekély eredménnyel.

Siófokon csak késő ősztől kora tavaszig tart nyitva a hajléktalanok éjszakai menedékhelye; 2014-ben készült el százmillió forintos beruházással, uniós támogatásból a hajléktalanszálló felújítása, de éjszakai tartózkodásra csak a leghidegebb hónapokban lehet kinyitni. A városnak állandó lélekszáma folytán nem kötelező, hanem önként vállalt feladata ilyen menhelynek a fenntartása, amihez ezért az állam nem is biztosít forrást. A panaszok zöme jogos, noha neki személy szerint nincs

lehetősége „rendet tenni” – mondta dr. Lengyel Róbert polgármester. „A hajléktalanellátás kapacitása nagyságrendileg kisebb Magyarországon, mint az igény, így hajléktalanok ezrei kívül rekednek e gondoskodási körön – tette hozzá. – Egyszerűen nincs hova menjenek. És az önkormányzatok sem jutnak külön célból, hogy esetleg maguk keressenek helyben megoldásokat. A jogalkotó pár éve azt gondolta, hogy pusztán büntetéssel, a feladat rendőrségre lőcsölésével majd megoldódik ez a probléma, de ez nem jött be. 2018 óta az »életvitelszerű« hajléktalanság ugyan önmagában szabálysértés, azaz pénzbírsággal sújthatók – a nincstelen hajléktalanok, akiknek sokszor élelemre se nagyon jut. Ha a szerencsétlen ember pénz híján le is üli a bírságot (amennyiben befogadja a büntetés-végrehajtás, mert sokakat valamilyen fertőző betegség folytán nem), 100-200 napnyi elzárás után ismét az utcára kerül. Itt volna az ideje annak, hogy kormánypárti és ellenzéki oldalon egyaránt elkezdjenek gondolkodni végre valós és hatékony megoldáson, mert lassan eláraszt és megfullaszt bennünket ez a »kezeletlen társadalmi betegség«. Itt is és országosan is. Mi, önkormányzatok, biztosan partnerek lennénk ebben. De források és megfelelő jogi keretek nélkül ez nem fog menni.”

F. I.



A tanár úr kórházat is vezet, gyógyít is

„Lehetőséget láttam abban, hogy mivel dr. Inczeffy István Siófokról került a megyei kórház élére, jól együtt tud majd működni Kaposvár és Siófok” – indokolta dr. Pintér István, hogy bár mindig is gyógyítani akart és szeretett, miért vállalta el a siófoki kórház vezetését.

Pintér Istvánt hivatalosan a főigazgatói teendők ellátásával, a megyei kórházhoz távozott főigazgató helyettesítésével bízták meg április közepén, a végleges kinevezéséig. Sokan ismerik és sokan szólítják tanár úrnak; kilenc éve, 2014-ben az akkor nyugdíjba vonuló dr. Simon Kornél utódjaként került a siófoki kórház belgyógyászati osztályának élére.

Tősgyökeres somogyi – árulta el a Siófoki Híreknek. „Ecsenyben születtem, ahol az első négy osztályt összevont alsó tagozaton jártam. Érettségit Kaposváron, a Munkácsy gimnáziumban szereztem, az első évben egy pont híján nem vettem fel az orvosira, így majdnem egy éven át Kaposváron mentőztem. Péccsett doktoráltam, a vese- és vércukorbetegséget a szakterületem. Az egyetemi évek után kerültem a pécsi 2-es számú belgyógyászati klinikára, majd öt éven át magánorvosként dolgoztam, ez idő alatt volt úgy, hogy egyszerre tizenegy helyen; az ormánsági egészségháztól a pécsi Da Vinci klinikáig.”

Aulafelújítás

Sikerült jó közösséget kovácsolni – összegzi a siófoki belgyógyászati osztály elmúlt éveit, különös tekintettel a Covid-időszakra, amikor éppen az osztályára hárult a legnagyobb teher. „Kisgyermek korom óta orvos akartam lenni, a gyógyítás, az oktatás az életem, az intézményvezetés teljesen új kihívás, de szerencsére egy jó csapat áll mögöttem. Azok a betegek, akik gratulálnak, rendre hozzátesszük: remélik, nem veszítenek el, mint orvost. Ezt én sem szeretném, egyelőre a gyógyításról sem mondtam le, remélem, hosszabb távon is megfér a kettő egymás mellett.”



Földrajzi fekvéséből adódóan ritka az olyan adottságú kórház, mint a siófoki – így látja az új intézményvezető, akinek a felesége is orvos, gyermek-tüdőgyógyász. „Emberléptékű, átlátható, betegbarát kórház, ahol a beteg nem téved el, s ahol még közöség van, mert minden dolgozó ismer minden kollégát – folytatta. – Van egy modern sürgősségi osztályunk helikopter-leszállóval, s bár a többi részlegre ráfér a „ránccelvarrás”, igyekszünk: legújabbban, várhatóan július közepi befejezéssel a régi épületünk aulája újul meg (emiatt ezen időszak alatt nem is lehet átközlekedni az aulán, a hátsó épület felől a „főbejárat”), s az esztergomi kórházunkat is folyamatosan fejlesztjük. Legutóbb egy nagyszabású uniós támogatású projekt részeként 27 millió forint értékű nőgyógyászati ultrahanghoz jutottunk, de magánadományok révén is gyarapodunk.”

Széplakról gyalog

A siófoki specialitásként nyáron megnövekvő betegforgalomra idén is külső szakemberek bevonásával készülnek, elsősorban a sürgősségin, hogy rövidebb legyen a várakozási idő. Pintér István szerint hosszabb távon is van jövője a siófoki kórháznak. „A régióknak egész éven át szüksége van egy jól működő kórházra. Vannak nehézségek bőséggel a hazai egészségügyben, egyre fontosabbá válik az együttműködés

a megyei kórházzal, ezért is látok jövőt abban, hogy Kaposvár és Siófok jól együtt fog tudni dolgozni. Bár időről időre felröppennek olyan híresztelések, hogy ez vagy az az osztály, részleg megszűnik Siófokon, ilyesmi nincs a tervekben. Az éppen zajló egészségügyi reform kapcsán várhatóak észszerűsítések, de ezek a betegek érdekét szolgálják, hiszen mindig az a legjobb a betegnek, ha oda kerül, ahol a legjobb ellátást kaphatja. Logikus, hogy ha a megfelelő műszerezettség és szakembergárda a megyei kórházban áll rendelkezésre, akkor ott végezzék el a beavatkozást. Nem tagadható, hogy komoly szakemberhiány jellemzi az egészségügyet, minden kórház minden szakterületére nem jut elegendő. Ha azonban jó az együttműködés a megyei és a városi kórház között, akkor jól elosztható, hogy melyikben milyen ellátásokat végeznek, és például az sem kizárt, hogy a megyei kórházban műtött beteg a műtét után a városiban lábadozzon.”

Pintér István fontosnak tartja a megelőzést is, hogy az életmóddal tegyünk meg mindent azért, hogy kevesebb és minél később legyünk kénytelenek kórházba menni. Ő a maga részéről példát mutat: az elmúlt években gyakran járt be gyalog a munkahelyére Széplak-fel-sőről, ahol gyümölcsöse, veteményeskertje is van.

F. I.



Marinénik és országhatár Kilitiben

Siófok a hazai repülés bölcsője – állítja Sztranyák József, és ennek alátámasztására három igen jelentős mérföldkövet említ a hazai repülés és Siófok kapcsán. Nem mellékesen kerekén száz éve, 1923-ban, Péter és Pál napján tartották a balatoni légi forgalom ünnepélyes megnyitóját a siófoki kikötőben.

„Menetrendszerű repülőgépközlekedés a Balaton felett, körrepülés Junkers alluminium vizirepülőgépekkel” – hirdette a korabeli plakát. „Az első világháború után hadi repülés idehaza nem lehetett, de a magyar mindig megtalálta a kikaput, és civil repülőszolgálat indítottak, a kiképzés úgy folyt a korabeli írások szerint, hogy először a vízzen közlekedést tanították a pilótáknak, majd a víz fölött siklást – ezért is volt hasznos a hidroplán – magyarázza az idén 90 éves Sztranyák József, aki 30 évet töltött el a kiliti reptéren, előbb az 1990-ben átadott polgári légikikötő, majd a légi-rendészet alkalmazottjaként - persze, csak miután rendőrként nyugdíjba vonult. – A régi reptér még nem ott volt, ahol ma, tehát Kiliti déli végében, hanem éppen ellenkezőleg, Kiliti északi felén, az azóta épült 65-ös út átszeli a területet. A második világháború után az első vidéki repülőtér is itt nyílt – ez tehát a második mérföldkő –, de hamar áttelepült a mostani helyére, mert az 50-es években elindult a belföldi repülés, és a régi reptéren nem volt elég hely a nagy gépeknek. Németek és szovjetek is használták leszállóhelynek már a háborúban is a mai repteret, ami akkor még egy nagy lucernás volt (az egyik alakulat a világ egyetlen nőkből álló csapata volt, a parancsnokuk egy Marina nevű hölgy, innen ered a mondás: repülnek a marinénik). Polgári repülőtérre a belföldi járatok számára építették ki; egy gyorsvonati jegy árért fel lehetett ülni. Budapest, Pécs, Győr, Ságvár, ezek voltak az állomások, akkor ugyanis még az volt kiírva: ságvári repülőtér. Én, mint a repülés, a repülőgépek szerelmese, a '60-as években kezdtem kijárni, majd attól fogva, hogy a siófoki rendőrkapitányságra, majd a vízirendészethez kerültem, egyre rendszeresebben. A '60-as



Hidroplánkikötő 100 éve, 1923-ban



Indul a belföldi járat Kilitiből (1958)



Sztranyák József: „Megérdemelne ez a száz év egy megemlékezést”.

években megszűnt a polgári repülés Magyarországon, ezután katonai tartalék repülőtér lett.”

Sztranyák József nélkül (valamint a már a háború után a régi reptéren is pilótáskodó Gidáli József nélkül, aki 1990 után a kiliti reptér vezetője lett) aligha lehetett volna újra polgári légikikötő a kiliti. „Addig jártunk az illetékesek nyakára, míg a '80-as évek végére elértük: egy kormányhatározattal 50 millió forintot kapott az LRI (az akkori országos légiforgalmi-repülőtéri szervezet), hogy építse ki az első vidéki vámrepülőtér (a harmadik mérföldkő). Nemzetközi forgalmat bonyolítottunk (az első gép 1989. május 12-én szállt le az NSZK-ból, a

hivatalos megnyitót 1990 áprilisában tartották), vámosokkal, határőrökkel, Kiliti „országhatár” lett – emlékeztet Sztranyák, aki Gidáli Józseffel „egy füst alatt” mindjárt repülőszolgálatot is alakított, vitorlázógéppel és sárkánnyal. – A csúcs az volt, amikor egyszerre hét cég kínált itt sétarepülést. Milyen érdekes: ma nincs sétarepülés, pedig 100 éve is volt, 30 éve is volt, 100 éve még hidroplán is...”

...

A múlt után a siófoki repülőszolgálat: Bódis László is sétarepülőtérként kezdte, majd a kilencvenes évek végén költözött át gépeivel a papkúti kis reptérre, ahol elsősorban munkarepülés folyik – korábban Bódisék irtották a szünyogokat is repülőről, de ma már ez is állami privilégium, ráadásul repülőről sem lehet irtani. László és Bence, apa és fia a levegő mai papkúti urai, 2015-ben jött létre a Siófoki Repülő Egyesület, és egyre több versenyen indulnak; motoros rali-repülésben is egyre jobbak, de vitorlázásban „Forma I-es” gépükkel sorra döntögetik a repülési rekordokat, sőt, egy Európa-rekord is fűződik Bódisék nevéhez.



Önkormányzati választások: 2024. június 9-én

Jövőre – az alaptörvény 11. módosítása nyomán – Magyarországon egyazon napon lesznek az európai uniós és az önkormányzati választások; ekkor választjuk meg újabb négy évre az európai parlamenti képviselőket, illetve újabb öt évre

a polgármestereket és az önkormányzati képviselőket. Az uniós nagykövetek döntése alapján 2024. június 6-a és 9-e között tartják az uniós választásokat a különböző tagállamokban, hazánkban június 9-én vasárnap, ezen a napon tehát

egyszerre az önkormányzati választásokkal. A polgármesterek és önkormányzati képviselők mandátuma változatlanul 2024. októberig tart, a választás után ezért még négy hónapon át tisztségükben maradnak.

SIÓFOK PARK



Mielőtt a porecsi delegáció Siófokra érkezett volna, Siófokról vendégeskedett a horvátországi testvérvárosban városunkat képviselve dr. Lengyel Róbert polgármester a feleségével, valamint Kenyér Anikó és Kocsisné Várnagy Tünde képviselők. A városnap rendezvények mellett időt szakítottak arra is, hogy felkeressék a Siófokról elnevezett porecsi parkot.

FLÓRIÁN-NAPI ELISMERÉSEK

A tűzoltók védőszentje, Szent Flórián napja alkalmából idén is városi elismeréseket (oklevelet és tárgyjutalmat) adott át dr. Lengyel Róbert polgármester a helyi katasztrófavédelmi kirendeltségen. A helyi parancsnok, Oláh László tűzoltó alezredes javaslatára Molnár Róbert és Vidovics Zsolt tűzoltó főtörzsőrmesterek kapták városunk kitüntetését.

HÉT ÚJ ÉRTÉK

A városi értéktár-bizottság ezekkel bővítette az egyre gyarapodó siófoki értéktárat: a kiliti Kálvária liget, a Sió és a Tátika motoroshajók, a helyi képtár, a töreki halastavak, Gyarmati László író, költő, könyvkiadó munkássága, a Siotour öröksége, dr. Zákonyi Ferenc egykori főjegyző munkássága.

A CSELLENGÉSRŐL, AZ ELSZÖKÉSRŐL

Az eltűnt gyermekek világnapján idén is megszervezte előadását a Nők Együtt Egyesület a helyi iskolák diákjainak, a gyermekeltűnések legveszélyeztetettebb korosztályát, a 12-18 év közötti fiatalokat megcélözva. A felvilágosító, tájékoztató előadások arról szóltak, hogy milyen veszélyeket rejt a csellegés, milyen következményei lehetnek az otthonról történő elszökésnek. Benedek Sára iskolapszichológus beszélt a diákoknak minderről. További részletek az egyesület Facebook-oldalán.

HŐSÖK NAPJA



A magyar hősök napján, idén pünkösöd vasárnapján civil kezdeményezésre tartottak megemlékezést a Fő téri első világháborús emlékműnél. Tomanek Péter plébános imája után Lajos Attila mondott beszédet, s emlékeztetett történelmünk hőseire, Zrínyi Miklóstól Hunyadi Jánoson át Nagy Imréig. Babits Mihály Húsvét előtt című versét Kiss László művelődésigazgató szavalta el, közreműködött a Siófoki Férfi Dalkör. Június első vasárnapján, lapzártánk után tartották a trianoni megemlékezést a kórházdombi emlékműnél.

VÉRADÁS

Véradások Siófokon, júniusban: 12-én a Residence Hotelben 10.30 és 12.30 között, majd a kórházban 14-től 17-ig, 27-én a Sió Eckesnél 12 és 14 óra között.

NŐI KAR: ACAPELLA ÉS KONCERT

Egyházi acapella műsorral mutatkozott be a könyvtárban a Siófoki Női Kar Dragonits Márta előadásának közreműködőjeként (Ars Sacra – szent művészet a belsőépítészettől a belső építészetig), majd a kórus hagyományos pünkösdi hangversenyét mutatta be a Fő utcai plébániatemplomban.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Balaton-parti Kft. eladásra meghirdeti az alábbi ingatlant: 8600 Siófok, Építő utca 2. (hrsz.:3359/7) alatti „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 3 057 m² nagyságú terület. Az ingatlan Siófokon, a város ÉK-i részén, a 7-es főút és az M7 autópálya között elhelyezkedő ipartelep városrészben található. Az ingatlan nincs közművesítve, közművek az ingatlan előtt/környezetében elérhetőek. Az ingatlan per- teher- és igénymentes. Az ingatlant a tulajdonos rövid távú bérleti szerződéssel hasznosítja 2023. szeptember 30-ig, az ingatlan birtokba adása ezt követően lehetséges.

Vételár: 44 millió Ft + áfa.

Bővebb információ:
www.balaton-parti.hu



Csizmát dobtak, bokrétát kötöttek

Csizmát dobtak, bokrétát kötöttek, előadásokat hallgattak, egészséges termékeket kóstoltak. Szabadtéri egészségmegőrző napot tartott a Nyugdíjasok Siófoki Egyesülete.

A rendezvény a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával jött létre. „Pályáztunk és nyertünk - figyeljük a pályázatokat, már van egy újabb támogatást elnyert kérelmünk is, azt majd az énekarunk és a tánckarunk felszerelésére költhetjük - mondta a Siófoki Híreknek a siófok-tőreki természetvédelmi tanösvény Cinege pihenőjénél Pintér János, a legnagyobb taglétszámú siófoki egyesület elnöke. - Nálunk program programot ér, ének- és tánckarunk, illetve verselőink az országos nyugdíjas Ki mit tud hajdúszoboszlói döntőjén vettek részt nemrég. Kirándulásokat, ehhez a



mostanihoz hasonló összejöveleteket szervezünk, ezért vagyunk vonzóak, idén is gyarapodott a már bőven száz fölötti taglétszámunk.”

Két kilométer gyaloglás, bokrétakötés, csizmadobás és sodrófahajítás, előadások, termékbemutatók, s ü t e m é n y e k zsűrizése (a kóstoló ítések között ott volt dr. Lengyel Róbert polgármester is, aki történelmi témájú előadást is tartott a nyugdíjasoknak) - ízelítő a Cinege

pihenőnél tartott egészségnap programjából. Mészáros Attila zenét szolgáltatott mindehhez, a 93 éves térképész, Faragó Sándor pedig furulyaszóval szórakoztatta nyugdíjastársait, miközben a bográcspan pörkölt rottyogott. Pintér János elnök oklevelekkel, díszes serlegekkel díjazta a különböző versenyszámok legjobban teljesítő szépkorúit.

...

Idén is szép eredményeket értek el a siófoki szépkorúak a nyugdíjas Ki mit tud országos döntőjén: az énekar és Májer Zsuzsanna versmondó kiemelt arany minősítést nyert el, a tánckar pedig mindkét produkciójával aranyos lett.

F. I.



Főszezoni menetrend a helyi járatos autóbuszokon

Érvényes: 2023. június 17-től 2023. augusztus 27-ig.

Az idegi főszezoni menetrend legfőbb újdonságai:

- **1, 18:** Balatonszéplak felé a belső szakaszon az 1-es és a 18-as viszonylatok együttesen 30 percnként közlekednek. A rövidebb utazási idő érdekében a nyári szezonban az 1-es járatok a Városháza érintése helyett az Indóház utcán keresztül közlekednek. A 14-es autóbuszok a reggeli időszakban járnak.
- **2, 24:** Sóstót a Belvároson keresztül Kilitivel összekötő 24-es járatok egész nap közlekednek. Az Aranypart térségében pénteken és szombaton az esti órákban többletjáratok indulnak, valamint minden autóbusz Sóstó, kemping végállomásig közlekedik.
- **N2:** Az éjszakai járatok idén már a Városháza megállóhely érintésével és N2 jelzéssel közlekednek, így a Belváros közvetlenül is elérhetővé válik az Aranypartról.
- **14A, 24:** Kiliti felé - a szezonon kívüli menetrendben bevezetett struktúrával megegyezően - a Budapestre érkező InterCity vonatokhoz

14A járat csatlakozik, valamint mindnap óránként jár a 24-es autóbusz is.

A menetrendi változások részletei vonalanként:

- **1:** Mindennap 60 percnként közlekednek az autóbuszok. Az Ezüstpart térségének kiszolgáltatását a 18-as viszonylat is biztosítja az autóbusz-állomás felé, így a belső szakaszon 30 perces közös követés biztosított.
- **2:** Mindennap 60 percnként közlekednek az autóbuszok, melyek a 24-es járatral hangoltan járnak napközben közösen 30, péntek és szombat kora este pedig 20 percnként.
- **N2:** Új éjszakai járat Sóstó, kemping és az autóbusz-állomás között a Városháza érintésével, a Vitorlás utcai aluljárón és az Indóház utcán át. Hétvégén és a nagy fesztiválok ideje alatt egész éjjel 60 perces követéssel jár, a Bagolyvonatokhoz kapcsolódva.
- **3:** A tanszüneti menetrendje szerint közlekedik.
- **4:** A 24-es járat menetrendjéhez illeszkedve közlekedik eseti indulásokkal.

- **5:** Tanszünetben nem közlekedik.
- **6:** Változatlan menetrend szerint napi 3 járatpár közlekedik munkanapokon reggel.
- **7:** A lakossági igények figyelembevételével valamennyi járat a teljes vonalon közlekedik.
- **8:** A nyári főszezonban nem közlekedik. A 6-os, 7-es és a jelentősen sűrített 18-as járatok pótolják.
- **14A:** Változatlan sűrűséggel biztosítja Kiliti kiszolgáltatását. Az üzemidő-bővítés révén az utolsó járat 23 óra után indul, csatlakozva a Budapestre 21.35-kor induló vonathoz és számos helyi autóbuszhoz.
- **18:** Mindennap napközben 60 percnként közlekedik, ezzel jelentősen javul a Szőlőhegy út kiszolgálása, átszállásmentes kapcsolatot létrehozva az Ezüstpart felé. Az 1-es autóbuszszal együtt a közös belső szakaszon átlagosan 30 perces közös követést biztosítanak, Balatonszéplak felső és a Városháza közötti kapcsolatot ez a járat biztosítja főszezonban.
- **21:** Tanszünetben nem közlekedik.
- **24:** A nyári időszakban mindennap 60 percnként közlekedik.



BODY.RADICAL Siófokon, japán és koreai kortárs tánc

A 2023-tól siófoki telephelyen is működő Érintéspont Művészeti Alapítvány, a 8. BODY.RADICAL. Nemzetközi Előadóművészeti Biennálé szervezője a fesztivál turnéprogramját idén Siófokon, a frissen nyílt Civil Házban is bemutatja. Az alapítvány nagykövete és művésze, egyben a fesztivál alapító igazgatója, Batarita, aki több, mint hat évet töltött Ázsiában. „Alapítványunk 2009-ben Butoh Fesztiválként indította útjára ezt a programot, ami ma a régió legjelentősebb, az ázsiai kortárs nonverbális előadóművészeteket bemutató, a két kontinens közötti művészeti együttműködéseknek teret adó programná nőtte ki magát. Célunk már a kezdetektől az volt, hogy bemutassuk a távol-keleti előadóművészeteket, főleg a kortárs tánc legújabb irányzatait. Ázsiai alkotókat ritkán látni idehaza, a fesztivál magas minőségi színvonalra óriási nemzetközi és szakmai érdeklődést von maga után. 2023-ban a 8. BODY.RADICAL Nemzetközi Előadóművészeti Biennálét június 18. és 27. között rendezik Budapesten, Pécsen, Ceglédbercelen és idén már Siófokon is. A siófoki programot június 21-én kortárs butoh tánc workshopkal indítjuk SUZUKI Yukio táncművész vezetésével, aki Tokióból érkezik hozzánk. 27-én, a szintén tokiói SEKINO Hideo fuvolaművész és kvantumfizikus gravitáció alapuló mozgás workshopját és japán hangszereseket bemutató foglalkozását látogathatják az érdeklődők.” A workshopokat mindkét nap a vendégművészek előadásai követik.” Jegyárak és részletes program a város honlapján: www.siofok.hu, bővebb információ: www.bodyradical.com, www.touchpointart.com.

PÁLYÁZAT ÚTJÁN ELADÁSRA KIJELÖLT INGATLANOK

1. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/1 hrsz.-ú, 671 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 22.550.000.- Ft
2. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/2 hrsz.-ú, 622 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.200.000.- Ft
3. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/3 hrsz.-ú, 623 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.230.000.- Ft
4. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/4 hrsz.-ú, 623 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 20.230.000.- Ft
5. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/5 hrsz.-ú, 655 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 22.010.000.- Ft
6. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/6 hrsz.-ú, 11634 m² nagyságú, legelő Vételár: 213.170.000.- Ft
7. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/8 hrsz.-ú, 18031 m² nagyságú, legelő Vételár: 316.690.000.- Ft
8. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/9 hrsz.-ú, 587 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.470.000.- Ft
9. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/10 hrsz.-ú, 588 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft
10. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/11 hrsz.-ú, 588 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft
11. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/12 hrsz.-ú, 589 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.530.000.- Ft
12. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/13 hrsz.-ú, 588 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.500.000.- Ft
13. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/14 hrsz.-ú, 587 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.470.000.- Ft
14. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/15 hrsz.-ú, 586 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 19.430.000.- Ft
15. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/19 hrsz.-ú, 5911 m² nagyságú, kivett, beépítetlen terület Vételár: 171.590.000.- Ft
16. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/21 hrsz.-ú, 10157 m² nagyságú, legelő Vételár: 186.110.000.- Ft
17. Fonyód, Niklai utcában található fonyódi 10068/23 hrsz.-ú, 15730 m² nagyságú, legelő Vételár: 305.390.000.- Ft
18. Siófoki 6617/A/2. hrsz.-ú, lakás megnevezésű, 31 m² nagyságú és a siófoki 6617/A/3 hrsz.-ú üzlethelyiség megnevezésű, 177 m² nagyságú ingatlanok, (8600 Siófok, Kálmán Imre sétány 12.) az ingatlanrészek kizárólag együtt értékesíthetők Vételár: 113.400.- Ft
19. Siófok, Erdei F. u. 2. kivett irodaház, udvar, gazdasági épület megjelölésű, 11 073 m² nagyságú ingatlan (6597/11388-ad önkormányzati tulajdoni illetőséggel) 9900/2 hrsz. 11 073 m² Vételár: az önkormányzat 6597/11388-ad tulajdoni illetőségének értéke: 175.000.000.- Ft
21. Siófok, a Zamárdi utca (7-es főút) és a 038/125. hrsz.-ú termőföld között, a Pirocska Csárda területével határoltan helyezkedik el, kivett beépítetlen terület 8744/22 hrsz. 15 622 m² Vételár: 212.500.000.- Ft
22. Siófok, a 7-es főút és az Egres utca által határolt, kivett beépítetlen terület 8744/28 hrsz. 2425 m² (A 8744/28. hrsz.-ú ingatlan helyrajzi száma változhat, tekintettel arra, hogy a 8744/27 és a 8744/28. hrsz.-ú ingatlanok vonatkozásában telekalakítási eljárás van folyamatban.) Vételár: 106.140.000.- Ft

A pályázatban szereplő ingatlanok kikiáltási ára nettó értéken szerepel, azt áfa terheli. Érdeklődni lehet, ill. a részletes pályázati kiírás átvételére az alábbi címen: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési Osztálya (Siófok, Fő tér 1. I. emelet 109.), valamint a www.siofok.hu oldalon (elérési útvonal: Ügyintézés/Jogi és Szervezési Osztály/Ingatlanhirdetések). Pályázatok beadásának határideje: 2023. július 17. (hétfő) 10:00 óra



Sulisárkányok a „vadregényes” Sión

Sajátos a „romantikája” most a Siónak, hosszú idő után van ismét víz a siófoki belterületi szakaszban, a kanyargó folyamat a száraz meder időszaka alatt elburjándozott és a vízből ki-kibukkanó növényzet tarkítja. Itt tartotta a Siófoki Vízisport Club a hatodik Sulisárkány-bajnokságot. Kardos Lászlóék tehát a tavalyi balatoni verseny után ismét a régi helyére, a Sióra vitték a versenyt, csak a korábbi évektől eltérően kissé délebbre. Ezúttal is siófoki általános és középiskolás csapatok mérték össze tudásukat a „vadregényes” Sión, valamint érkeztek sárkányhajó-legénységek Hajmáskérről, Balatonföldvállról és Balatonkeresztúrról

is. Összesen több mint kétszáz diák szállt vízre, de voltak, akik a vizes témájú szellemi vetélkedő miatt jöttek el a Sió partjára. Ahogyan a korábbi években, most is ádáz csatákat vívtak egymással a három siófoki középiskola, a Baross, a Perczel és a Krúdy csapatai; akadt olyan szoros befutó, amelyik után videón kellett



visszanézni, hogy ki lett a győztes. De persze a jó hangulatú Sió-party minden résztvevője győztesnek mondhatta magát. A legfiatalabbak, az általános iskolások között mindkét korcsoportban balatonföldvári győzelem született (Sárkányvár és Lapáttörők), a középiskolás csapatok versengését idén a Baross Titánok nyerték egy másik Baross-csapat, az Ice Berg előtt, harmadik a 11. GELIT a Krúdyból.

A Sulisárkány-bajnokságon kívül a zsilipépítők is sárkányhajóba ültek. A Siófoki Vízisport Club következő rendezvénye június 24-én a Siófoki Sup Kupa lesz a Nagystrand nyugati felén.

Az ország legszebb fekvésű 3x3-as kosárlabdapályája

„Bátran mondható, hogy az ország legszebb fekvésű 3x3-as kosárlabdapályáját adtuk át, közvetlenül a Balaton partján” – mondta Vojtkó Pál, a Siófoki Kosárlabda Egylet elnöke, miután többek között a női U23-as válogatott bemutató mérkőzésével felavatták Siófok legújabb sportlétesítményét a Bakony utcai szabadstrandon, a Baross középiskola mögött.

„A 3x3-as kosárlabdát egy palánkra játsszák háromfős csapatok, a szabályai majdnem azonosak az alapsportágéval – magyarázta Vojtkó Pál. – Népszerűsége éppen az egyszerűségében rejlik, a világon nagyon népszerű a szabadtéri kosárlabdázás, ma már 3x3-as világversenyekeket is rendeznek. Reméljük, itt Siófokon is sokan használják majd ezt a három egymás melletti pályát, melynek kialakításához kosárlabda-egyesületünk (mely a hajdani kosárlabdázóknak biztosít sportolási lehetőséget)



nyert el 15 millió forintos támogatást az országos szövetségtől. Ezt helyi cégek és magánszemélyek összesen 5 millió forintos adománya egészítette ki 20 millióra. A pályaépítést és az adakozást Cseresznyés Ferenc és Gerencsér Szabolcs koordinálta.”

A megnyitó tornához a siófoki önkormányzat biztosított támogatást - Juhász Attila tanácsnok is köszöntötte a sportolókat, a siófoki csapat-

ban is hosszú éveken át játszó Vojtkó Pál pedig annak a reményének is hangot adott: bízik benne, hogy sikerül hosszú távon is megőrizniük az új pálya épségét, ami persze első sorban a használóin múlik...

...

A Nagystrandon ezzel egyidőben négy strandröplabdapályát épített a Siófoki Strandröplabda Egyesület.



Veszeli Lajos

festőművész

ALLEGÓRIA

című kiállítása

Megnyitó
2023. június 9-én péntek
18. órakor
a Kálmán Imre
Művelődési Központ
Galériájában

Megnyitja
Dr. Gráfik Imre
Néprajzelejtető, ny. műzeumi fotáros

Közreműködik
Balatonalmádi Város Vegyeskara

A tárlat megtekinthető:
2023. július 7-ig (péntek)

A kiállítás támogatója:



SIÓFOK, FŐ TÉR
2023.07.14-16.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál

Július 14. péntek
20.00 Korb Attila és a
Swing Moscitós
21.20 Benkó Dixieland Band

Július 15. szombat
20.00 Molnár Dixieland Band
21.20 Apati Dixieland Band

Július 16. vasárnap
19.30 Hot Jazz Band
- Lovász Irén

INGYENESEN LÁTOGATHATÓ

Intézményünk
alkotófejlesztett híve
az élő zenének.

Kálmán Imre Szabadtéri Színpad

SzínpART

SIÓFOK, JÓKAI PARK

2023. június 30. 21.00
Valahol Európában
Pannon Várszínház - musical

2023. július 18. 21.00
Macskák
Madách Színház - musical

2023. július 28. 21.00
Nikola Tesla - Végtelen Energia
musical show

2023. augusztus 5. 20.30
Dés László - Így Öten!
Básti Juli, Für Anikó, Mácsai Pál,
Nagy Ervin - koncert

2023. augusztus 10. 20.30
A padlás
Pannon Várszínház - félig mese,
félig musical

Főtámogató: **FGSZ** Támogatók: **BURGER KING** **TECHNOTEL** **BAHART**

Bővebb info

Kálmán Imre Művelődési Központ

Tel.: 06 (84) 311 855.
8600 Siófok, Fő tér 2.
info@kulturkozpont-siofok.hu
www.muvelodesikozpont-siofok.hu

Mindennemű változtatás joga fenntartva!



KÁLMÁN IMRE
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT



siofokguide



SIÓFOK, KÁLMÁN IMRE
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
FŐ TÉR

KulTerasz

2023.

07.21. 19.00 óra
**Tercina együttes
és Kálid Artúr:**
A bűnbánó költő
- Balassi-est

07.28. 19.00 óra
Szabó P. Szilveszter
önálló zenés estje

08.04. 19.00 óra
**Náray Erika és
Nyáry Krisztián:**
Borítékolható szerelem
- zenés felolvasó est

08.11. 19.00 óra
Gálvölgyi János:
Hivatásos rajongó
- beszélgetős est

08.18. 19.00 óra
**Turek Miklós és a
Makám együttes:**
Föl-földobott kő
- Ady est

SIÓFOK, JÓKAI PARK

ZENE A ZÖLDBEN

2023.

07.16. 19.00 óra
Clermount Quartet
Vonósnégyes kicsit
másként

07.23. 19.00 óra
**Jazz Nicholson
Projekt**
Fergeteges
soul-funky-jazz-blues
party

07.30. 19.00 óra
**Swing trió
és Szőke Niki**
Swing hangulatban

08.06. 19.00 óra
Erdős Fruzsina
Visszajárunk című
koncert

08.13. 19.00 óra
**Dunakeszi
Szimfonikusok**
Zenés kirándulás a
klasszikusoktól
a könnyűzenéig
08.20. 18.00 óra
Lukács Tibor
Filmzenei kalandozás

SIÓFOK, HAJÓÁLLOMÁS

Vakációs Gyermek koncertek

2023.

07.17. 19.00 óra
Hanga Banda
- Népi Játzó

07.24. 19.00 óra
Magyarhang Zenekar
- Gyermekkoncert
és tánc ház

07.31. 19.00 óra
Sólya Zenekar
- Gyermekkoncert
és tánc ház

08.07. 19.00 óra
Laposa Julcsi
gyerekkoncert

08.14. 19.00 óra
Lóca Együttes
- Érik a ropogós
cseresznye

SIÓFOK, HAJÓÁLLOMÁS

NYÁRI ZENEI ESTEK

2023.

07.22. szombat 20.00 óra
It's Now or Never
- Elvis est
- Frech' Zoltán és a
Sylvio's TCB

07.29. szombat 20.00 óra
Ne kérdezd ki voltam
- Nagy-Kálózy Eszter
Karády dalokat
énekel,
zongorán kísér
Mester Dávid

08.05. szombat 20.00 óra
Vastag Csaba
- kisenekáros
koncert

08.12. szombat 20.00 óra
Piramis zenekar
koncertje az alapító
tagokkal

08.18. péntek 20.00 óra
Kovács Kati
- koncert

SIÓFOK, HAJÓÁLLOMÁS

NYÁRESTI OPERETT

2023.

SZERDÁNKÉNT 19.00

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar

Vezényel:

Farkas Pál

Szólisták:

07.19. Simon Boglárka, Jenei Gábor
07.26. Simon Boglárka, Jenei Gábor
08.02. Simon Boglárka, Jenei Gábor
08.09. Czető-Fritz Éva, Czető Roland
08.16. Pánczél Klaudia, Bozsó József

Kálmán Imre Művelődési Központ

Tel: 06 (84) 31 855,
8600 Siófok, Fő tér 2.,
info@kulturkozpont-siofok.hu,
www.muvelodesikozpont-siofok.hu

Mindennemű változtatás joga fenntartva!



siófokguide



Ferencz I. Szabolcs - elnök-vezérigazgató - FGSZ Zrt.

Kedves Olvasók!

Siófoki központú cégként az FGSZ-nél mindig nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy kulturális események megvalósulásával is segítsük és színesítsük a térségben élők kikapcsolódási lehetőségeit. Magyarország egyetlen nagynyomású földgázszállító vállalatként a téli hónapok működésünk szempontjából kissé terheltebb időszaknak számítanak. Talán ezért is tartjuk kiemelten fontosnak, hogy a nyári időszakban a szellemi és fizikai kikapcsolódásra és feltöltődésre még több figyelem kerülhessen. Örömmel szolgál, hogy – a korábbiakhoz hasonlóan – idén is főtámogatóként segíthettük a Kálmán Imre Művelődési Központ 'Siófoki Szabadtéri Esték' sorozatának megvalósulását. Bízunk benne, hogy a nyári hónapokban látogatható öt előadás közül mindenki megtalálja a szívéhez közel állót, legyen az klasszikus színházi előadás, musical vagy koncert. Jó szórakozást és önefelelt kikapcsolódást kívánunk mindannyiuknak!



Veigl Gábor - vezérigazgató - Balatoni Hajózási Zrt.

Kedves Olvasók!

A Balatoni Hajózási Zrt. vezérigazgatójaként kiemelten fontosnak tartom a partneri együttműködéseket, a minőségi szolgáltatásokat és siófoki központunkra tekintettel a helyi szerepvállalásunkat, társadalmi felelősségünket. Ezért döntöttünk úgy, hogy ebben az évben a Kálmán Imre Művelődési Központ tevékenységét szeretnénk támogatni, annak érdekében, hogy Siófokon a turizmus mellett, a kultúra is ugyanolyan hangsúlyos szerepet töltsön be. Szívből örülünk annak, hogy a Kálmán Imre Művelődési Központ a 2023-as színházi évadban is egy igazán színvonalas műsorral kedveskedik a kultúra iránt érdeklődő helyi lakosoknak és vendégeknek egyaránt. Izgatottan várjuk az előadásokat, és kívánunk Önöknek jó szórakozást, emlékezetes pillanatokat!



Balogh Gábor - ügyvezető - Techno-Tel Kft.

Kedves Olvasók!

A Techno-Tel Kft. célja, hogy a legmagasabb szintű szolgáltatást nyújtsa ügyfeleinek Helyi szolgáltatóként, Siófok város és siófoki járás településein biztosítunk internet, televízió, telefon, valamint rendszergazdai szolgáltatásokat. Ennek kapcsán társaságunk elkötelezett Siófok vonatkozásában az okos város megoldások és az optikai kábeles jövőálló technológiák mellett. Örömmel jelenthetjük be, hogy sikeresen zártuk le városunk és a térség internet infrastruktúra fejlesztésének első szakaszát. Ezzel a projekttel hozzájárulhatunk Siófok gazdasági és kulturális fejlődéséhez. Az emberekkel való kapcsolatépítés társaságunk szlogenje és egyik legfőbb célja, ezért a Kálmán Imre Művelődési Központ szponzorálása kiemelkedő és hosszútávú kezdeményezésünk. Büszkén támogatjuk a helyi kultúrát és elköteleztünk abban, hogy segítünk előtérbe helyezni és fejleszteni a színházi életet és ápolni városunk kulturális hagyományait, értékeit. Reméljük, hogy Ön és családja felejthetetlen élményekkel és kikapcsolódással teli csodálatos időt tölthet el az előadások alatt. Ott találkozunk!



Triposzky András - Sales and Marketing Director - Burger King®

Kedves Olvasók!

Nagy örömmel szolgál, hogy 2023. márciusában megérkeztek a tűzön grillezett burgerek Siófok városába is, megnyitott az 55. BÜRGER KING® étterem Magyarországon. Ennek apropóján szeretnénk hozzájárulni támogatóként ahhoz, hogy a Siófoki Kálmán Imre Szabadtéri Színpadon a 2023-as évadban is igényes és színvonalas műsorral kedveskedhessenek kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Találkozunk az előadásunkon, jó szórakozást, élményekkel teli és önefelelt kikapcsolódást kívánunk!



Kálmán Imre Művelődési Központ
Tel: 06 (84) 311 855,
8600 Siófok, Fő tér 2.,
info@kulturakozpont-siofok.hu,
www.muvelodesikozpont-siofok.hu
Mindennemű változtatás joga fenntartva!



kikkisiofok
siofokguide



BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNETI KUTATÓINTÉZET, KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ



NYITVATARTÁS

FELNŐTT RÉSZLEG

Hétfő: 9:00–18:00

Kedd: ZÁRVA

Sz.-p.: 9:00–18:00

Szombat: 8:30–13:30

Vasárnap: ZÁRVA

GYERMEKRÉSZLEG

(2023. június 17-ig)

Hétfő: 13:00–18:00

Kedd: ZÁRVA

Sz.-p.: 13:00–18:00

Szombat: 8:30–13:30

Vasárnap: ZÁRVA

GYERMEKRÉSZLEG

(2023. június 19-től)

Hétfő: 09:00–18:00

Kedd: ZÁRVA

Sz.-p.: 09:00–18:00

Szombat: 8:30–13:30

Vasárnap: ZÁRVA

ELÉRHETŐSÉGEK

8600 Siófok, Fő tér 2/A. Pf.: 1.

Adminisztráció/hosszabbítás:

84/506-598/1-es mellék

Gyermekrészleg:

84/506-598/3-as mellék

gyermekkv@konyvtar-siofok.hu

www.konyvtar-siofok.hu help@konyvtar-siofok.hu [brtk.konyvtar](https://www.facebook.com/brtk.konyvtar) [brtkkonyvtar](https://www.instagram.com/brtkkonyvtar) [brtk.konyvtar](https://www.tiktok.com/@brtk.konyvtar)

PROGRAMJAINK

ÜNNEPI KÖNYVHÉT



JÚNIUS 9.

**ÜNNEPI
KÖNYVHÉT**

MINDEN TELJES ÁRÚ BEIRATKOZÁSRA

50% KEDVEZMÉNYT

ADUNK JÚNIUS 9-ÉN.

A beiratkozáshoz személyes jelenlet szükséges!



TÖRTÉNELEM és *romantika*



VENDEGÜNK

FABIÁN JANKA

2023. JÚNIUS 8.,
CSÜTÖRTÖK 17:00 ÓRA

Helyszín:

BRTK Könyvtár, előadóterem

A SiópArt

legfrissebb számának
bemutatója



2023. JÚNIUS 9.,
PÉNTEK 17:00 ÓRA

Helyszín:

BRTK Könyvtár, előadóterem

STRANDKÖNYVTÁR



ÚJHELYI STRAND

2022. JÚNIUS 19-TŐL



A programokon a részvétel ingyenes. Programjaink részleteit honlapunkon. Facebook- és Instagram-oldalunkon találják!

A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNELMI KUTATÓINTÉZET, KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ

GYERMEKRÉSZLEG
VITA KÖNYVTÁR

A GYERMEKRÉSZLEG PROGRAMJAI



KERÉKITŐ

Mondókázó és Manó torna szerdánként
a gyermekrészlegen **JÚNIUS 7-TŐL**
Részletek honlapunkon és Facebookon!

BABAGEOMETRIA KIÁLLÍTÁS

2023. JÚNIUS 19-TŐL



KÉ(S)ZCSODÁK

HÉTFŐN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN
10:00-12:00 és 15:00-17:00

Június 22., csütörtök
Július 3., hétfő
Július 6., csütörtök



KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ

NYITVATARTÁS

2023. június 14-ig

HÉTFŐ: ZÁRVA

KEDD-PÉNTEK: 10:00-12:30
13:00-16:00

SZOMBAT: 10:00-14:00

VASÁRNAP: ZÁRVA

2023. június 15-től

HÉTFŐ: ZÁRVA

KEDD-PÉNTEK: 10:00-12:30
13:00-17:00

SZOMBAT: 10:00-14:00

VASÁRNAP: 10:00-14:00

- 📍 8600 Siófok, Kálmán Imre sétány 5.
- ☎ 84/506-598/8-as mellék
- @ emlekhaz@konyvtar-siofok.hu
- f Kalman.Imre.Emlekhaz
- 📷 kalmanimreemlekhaz
- 🌐 kalmanimreemlekhaz.blog.hu

ÚJ IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS

PÁRHUZAMOK

CSISZÁR ELEK

Rippl-Rónai-, Balaton- és
Prima díjas festő

CSISZÁR ZSOLT

Varga Imre-díjas szobrász

2023. JÚNIUS 2. – SZEPTEMBER 2.

Csoportok jelentkezését e-mailben tudjuk fogadni!

A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



**BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNELMI KUTATÓINTÉZET,
KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ**



FELHÍVÁS

Meséljenek nekünk a múltról, megőrizzük a jövőnek!

A BRTK Könyvtár és Kálmán Imre Emlékház szeretettel fogad minden olyan **tárgyat, írásos emléket, fényképet, képeslapot, plakátot, prospektust, térképet, felvételt stb.,** amely kötődik Siófok, a városkörnyék, valamint a Balaton és a térség múltjához.

Az összegyűlt, értékes anyagok egy hamarosan megnyíló állandó helytörténelmi kiállításon lesznek megtekinthetők.

Fedezzük fel együtt Siófok múltját, gyűjtsük össze emlékeinket!

Jelentkezésüket várjuk: személyesen a könyvtárban, **Csizmadia Tündénél** a tundi@konyvtar-siofok.hu e-mail címen vagy a 84/506-598 telefonszámon. Ha meghagyják telefonszámukat, visszahívjuk Önöket.

Ezeket a fotókat és tárgyakat is Önöktől kaptuk, hogy közkinccsé tegyük:



Bővebb információ: 8600 Siófok, Fő tér 2/A., tel.: 84/506-598, e-mail: info@konyvtar-siofok.hu

FORDÍTOTT HÁZ

turisztikai
attrakció

SIÓFOK, Balatonszéplak-telso, Május 1. utca



JÖJJENEK JATSZANI A GRAVITÁCIÓVAL

Tel.: +36 30 715 1266

CSOPORTOK RÉSZÉRE AKCIÓS ÁRAK!
LÁTOGASSANAK MEG MINKET!

A HÁZ MÁR FOLYMATOSAN NYITVA TART!

Nyitva: elő- és utószezonban: minden nap: 10 és 18 óra között,
főszezonban minden nap: 10 és 21 óra között

Fordított ház

VITORLÁS BOLT SIÓFOK

HAJÓ FELSZERELÉS
ROZSDAMENTES
CSAVAROK



Siófok, Vitorlás u. 6.

Tel.: 84/315-301

Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig
Szombat: 9-14-ig • Vasárnap: 9-12-ig

FOTÓM
FÉNYKÉPÉSZET

• IGAZOLVÁNYKÉP
AZONNAL

• MŰTERMI FOTÓZÁS
(baba, portré, esküvő... stb)

KÉPELŐHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvői és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház

FotóM • Tel.: 20/519-8518
Nyitvatartás: H-P: 9-17-ig
Szo.: 10-12-ig

A SIÓFOKI Temetkezési Kft.



VÁLLALJA TEMETÉSEK
TELJESKÖRŰ ÜGYINTÉZÉSÉT,
LEBONYOLÍTÁSÁT!

- irodánkban történik a sírhelyek megváltása, újraváltása
- vállaljuk a gyász hirdetés újságban történő megjelentetését
- siófoki temetők üzemeltetése

SIÓFOK, FŐ. U. 200.

(Autóbusz pályaudvarral szemben.)

Tel.: 84/310-529
ügyelet 0-24: 20/219-0957

iroda@siofok-temetkezes.hu
www.siofok-temetkezes.hu

ROLO PLUSZ ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

- Műanyag nyílászárók beépítése
- Árnyékolástechnika forgalmazása
- Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
- Fix és mobil szúnyogháló
- Árnyika könyökös napernyő
- Garázkapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:

- Műanyag • Fa (natúr és festett)
- Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)



Lukács József 06-30/9292-419

KODI 2010 KFT.

ÉPÍTŐANYAG, BARKACS, FURDOSZOBA ES CSEMPE ÁRUHÁZ

KÉSZLETES BURKOLAT AKCIÓ!

Falicsempék: 2.690 Ft/m²-től
Beltéri járólapok: 3.990 Ft/m²-től
Kültéri járólapok: 3.990 Ft/m²-től
Csempe dekorok: 390 Ft/db-től

ÚJ, TÖBB EZER
NÉGYZETMÉTERES KÉSZLET!

Az ajánlat 2023. június 1-től a készlet erejéig tart.

Az árak bruttó árak, és a készlet erejéig érvényesek!

KIFUTÓ CSAPTELEP AKCIÓ!

Minden kifutó, bemutató
csaptelepre:
27-70% KEDVEZMÉNY

**KIFUTÓ BÚTOR
AKCIÓ!
AKÁR 50% KEDVEZMÉNY**

milesi
fafelületkezelő anyagok



FESTÉKEK, PÁCOK, LAKKOK, VÉKONY- ÉS VASTAGLAZÚROK

SZÍNKEVERÉS

Bel- és kültéri falfestékek, homlokzatvakolatok,
lábazati díszítőkészítmények színkeverése, akár azonnal!

8600. Siófok, Bajcsy-Zs. u. 203/A;
Tel.: 06-30/2590-536
E-mail: kodi2010csempe@gmail.com
www.kodi2010kft.hu

Nyitvatartás:
H-P.: 7.30-16.00-ig;
Szo.: 8.00-12.00-ig



Infu Medical Center

www.infumedical.hu

8600 Siófok, Fő tér 7. - I. emelet

KEDVEZMÉNYES LABORCSOMAGOK

- VÉRVÉTEL • EKG
- ORTOPÉDIA
- INFÚZIÓK: VITAMIN, FÁ-
- JDALOMCSILLAPÍTÓ
LÖKÉSHULLÁM
- BELGYÓGYÁSZAT
- REUMATOLÓGIA
- NEFROLÓGIA
- ULTRAHANGOS
CSÍPŐSZÜRÉS
- TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT
KINEZIOLÓGUS

BEJELENTKEZÉS:

+36 70 671 3586

infumedicalcenter
 infumedical@gmail.com
 www.infumedical.hu



www.premiumberauto.hu
premium
BÉRAUTÓ SIÓFOK
+36 70 324 6363

Személyautók, mikrobusz,
 kis- és nagy teherautók
 bérbeadása



AUTÓPÁLYA MATRICA • CASCO* • 300 km/nap

CBA **CBA** **CBA**

CBA FOKI KFT. ZAMÁRDI ÜZLETÉBE
PÉNZTÁROS-CSEMEGEPULTOS
munkatársat keres éves állásra!
 Havi bér nettó 300.000 - 350.000 Ft.
 Jelentkezés személyesen, illetve az
allas.cbazamardi@gmail.com
 címre várjuk.
Tel.: 06-30/298-4587

SEBESI SAUTÓ

EREDETISÉGVIZSGA
 (akár azonnal)
AUTÓKOZMETIKA

- AUTÓTAKARÍTÁS-MOSÁS
- KÁRPITTISZTÍTÁS-POLÍROZÁS
- LÁMPA POLÍROZÁS
- SZÉLVÉDŐ JAVÍTÁS

SEBESI AUTÓKOZMETIKA
 Siófok, Honvéd u. 1.
 (barna épület)
 Telefon: 06 30 643 8499

A SIÓFOKI HÍREK ÚJSÁGBA HIRDETÉSFELVÉTEL
A SZUPERINFÓ ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁJÁBAN:

Siófok, Kele út 5 szám alatt. Tel.: 84 317 922
 Email: siofok@szuperinfo.hu

Valamint üzletkötőinknél, akik kérésére felkeresik.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚLIUS 6.,
LAPZÁRTA: JÚNIUS 30.

SZUPERinfó **Siófokihírek**

Comfort
Ablak Kft.

MEGHOZTUK A DÖNTÉST ÖN HELYETT!

MOST A 70 MM-ES 5 KAMRÁS RENDSZER ÁRÁBAN
80 MM-ES 7 KAMRÁS
3 GUMI TÖMÍTÉSES
REHAU SYNEGO NYÍLÁSZÁRÓT ADUNK!

REHAU QUALITY

AJÁNLATUNK JÚNIUS 1-TŐL AZ AKCIÓS KÉSZLET ERÉJÉIG TART.

COMFORT ABLAK A REHAU NYÍLÁSZÁRÓK GYÁRTÓJA

Siófoki nyílászáró szaküzlet és bemutatóterem
 8600 Siófok, Tanácsház u. 38.
 Tel.: +36-84/506-725 Fax: +36-84/506-726
 e-mail: comfortablak@comfortablak.hu

Dombóvári nyílászáró szaküzlet és bemutatóterem
 7200 Dombóvár, Gagarin u. 38.
 Tel.: +36-74/951-241
 e-mail: dombovar@comfortablak.hu

Soproni nyílászáró szaküzlet és bemutatóterem
 9400 Sopron, Zárándok útja 3.
 Tel.: +36-30/378-4519, +36-30/659-1332
 e-mail: soproni@comfortablak.hu

Siófoki gyáregység
 8600 Siófok, Papföldi u. 5.
 web: www.ablakgyar.com

Siófoki beltéri ajtó szalon
 8600 Siófok, Árpád u. 48.
 Tel.: +36-84/522-185
 e-mail: belsoajt@comfortablak.hu

www.comfortablak.hu **www.ablakgyar.com**

**REDŐNYÖK,
 SZÚNYOGHÁLÓK
 KIVITELEZÉSE
 LEGJOBB ÁRON,
 RÖVID HATÁRIDŐVEL.**

**KLÍMA
 KÉSZÜLÉKEK**
 - TELEPÍTÉSE
 - JAVÍTÁSA
 - KARBANTARTÁSA
 - AUTÓKLÍMA JAVÍTÁS



www.precizklima.hu
KK TRANS - KLÍMA KFT. • 06-20/403-3108

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban
 Tel.: 84/313-678, 30/9366-090,
 ügyelet 0-24-ig 30/3366-468
 fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉS
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN!
 sírkömmunkák, sírkő tisztítás, felújítás, koszorúk, gyász hirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu



Szép Ablak Kft.

Telephely: Lepsény, Fő u. 31/c

E-mail: ablakszep@gmail.com • www.muanyagablakajto2012.5mp.eu

Tel/Fax: 22/585-081 • Mobil: 20/9772-914, 20/3593417

ÖN ELÉGEDETT ABLAKAIVAL?

Tudta, hogy milyen fontos:

- a légkamrák száma,
- a profil vastagsága?
- az üvegréteg kialakítása?

**A MINŐSÉG
GARANCIA!**



Mindezt kedvező áron!

REDŐNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK, MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK, TÉLIKERTEK

ÁRAJÁNLATKÉRÉS: 06-20/359-3417



EZÜSTLAKAT- KAPUTECHNIKA KFT.

**30 éves
tapasztalattal
vállaljuk:**

- lakossági és ipari garázskapuk telepítését, javítását,
- kapuk motorizálását,
- sorompók telepítését.

ELŐZETES TELEFONOS EGYEZTETÉS SZÜKSÉGES!
Szeretettel várjuk régi és új megrendelőinket.

Új cím: Siófok, Marosi út 13. (Ipartelep)
Telefon: 06-20/9670-415 (Csonka Csaba)
E-mail: info@ezustlakatkaputechnika.hu



KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS www.siofuvar.hu

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714



SIÓFOKI ÜZLETÜNKBE ÉVES ÁLLÁSRA FELVESZÜNK

PÉNZTÁROS- CSEMEGEPULTOS ELADÓ

kollégát azonnali kezdéssel.

Jelentkezés személyesen, illetve az

allas.cbazamardi@gmail.com

címre várjuk. **Tel.: 06-30/268-9449**

KÖNYVKÖTŐ

vállalja szakdolgozat, könyv, újság bekötését, valamint oklevéltartó, vendégkönyv és étlaptartó készítését.

- Kasírozás
- Dobozkészítés
- Aranyozás
- Vakdombornyomás

VÁRNAGY MIKLÓS

Műhely: Siófok,

Kálmán Imre stny. 2/B/8.

Tel.: 06-20/9615-834

varnagykonyvkoto@gmail.com

TÖLTSD LE

mobilappunkat



SIÓFOK

+36 84 313 836

www.PIZZAKARAVAN.hu



TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG

Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu
BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS

- DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
- Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
- File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
- Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

la-chip-tuning siófok
htb.hu/kt



- Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
- Műszakira felkészítés vizsgáztatással
- Vezérlésszett cserék
- Autódiagnosztika
- Motor, futómű, fék, kuplung javítás
- Számítógépes futómű beállítás



**Új és használt AUTÓGUMIK
GARANCIÁVAL nagy választékban!
GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKSEL!**

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!

- Multimédiás egységek, autós specifikus fejegységek
- Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
- GPS nyomkövetés online figyeléssel
- Traffipax védelem
- Tolatóradar és kamera rendszerek
- Telefon kihangosítók
- Központi zár szettek, távmodulok, egyedi indításgátlók
- LED termékek, autós kiegészítők
- Sport dobok, direktszűrők



Gondozásmentes
AKKUMULÁTOROK
2 év garanciával

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS

Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2023. június 1-től a készlet erejéig.

Arthromed

Dr. Koreny Tamás Ph.D.

Private Orthopaedic surgeon



www.porcklinika.hu

ORTOPÉDIAI MAGÁN-RENDELÉSEMEN
SZERETETTEL VÁROM PÁCIENSEIMET,

Siófok, Semmelweis u. 1. +36-30/425-2664

**Mozgásszervi betegségek és Sportsérülések
gyógyítása, Gyermekszűrés**

Bejelentkezés on-line, vagy telefonon.



Dr. Steinberger bio Zöldbúzafű koktél

méregtelenítés

Élvezze ezt az ízletes, harmonikusan megkomponált koktél, amely fiatal búzafű levéből, zöld tea kivonatból készül, gyümölcslevek hozzáadásával, spirulina mikroalgával kiegészítve. Magas klorofil és enzim tartalma miatt a salaktalanítás és a méregtelenítés egyik legjobb eszköze lehet. 750 ml

Herbamin 45 db



emésztés
Népgyógyászati tapasztalatok alapján összeválogatott 15 féle gyógynövényt tartalmaz. A gyógynövények úgy lettek összeválogatva, hogy a teljes emésztőrendszert optimalizálják. Alájnuk puffadás, gyomorfájdalom, vastagbélgyulladás, hasi diszkomfort érzet, hasi görcsök, állandó teltségérzet esetén.

Nature Cookta Pektin 80 g

befőzéshez

Növényi eredetű, természetes zselésítő. Könnyedén kocsonyássá változtatja a folyékony halmazállapotú gyümölcsöket. Akár 20 - 25 kg gyümölcshez is elegendő lehet.



Siófok, Fő utca 47-53.

nyitvatartás:
H-P: 9:00-17:00
Szo: 9:00-12:00
telefon: 84/316-281

facebook: rozsasbiobolt



Dermatopan krém

száraz bőrre

Egy újszerű, magas minőségi követelményeknek megfelelő ápolókrém az extra száraz, repedezett bőrre. A termék hatóanyagai azonnal megszüntetik a viszketést, bársonyosan puhává teszik az ápolat bőrfelületet. 200 ml



Nature Cookta Kakaóvaj

barnulás



természetes zsiradék, melyet a kakaó gyártása során nyernek ki a kakaóbab magjából. Főzéshez, sütéshez, csokoládék, bonbonok készítéséhez is ajánlott. A nyár egyik legfontosabb kelléke, mivel a bőrre kenve segítheti a barnulást.

Natur Tanya beta - SOLAR



Vitamin, ásványi anyag, zöld tea és hialuronsav tartalmú étrend-kiegészítő kapszula a gyönyörű napbarnított bőrért! Napozáshoz és szoláriumhoz, barnulást elősegítő összetevőkkel és bőrvédő antioxidánsokkal. 30 db, 1 havi kiszerezés

Éden prémium lángos / fánk lisztkeverék

lángos / fánk

gluténmentes, tejmentes, tojásmentes, szójamentes, élesztőmentes, kukoricaliszttel, kukoricakeményítőmentes, burgonyamentes, rizsmentes, vegán, növényi alapú, hozzáadott cukormentes fánkok és lángosok készítéséhez. Könnyű és gyors elkészítés. 1000 g-os kiszerezés



Natur Tanya Szerves Tri - Kálium mátrix 30 db

vérnyomás

A normál vérnyomás és izomműködés fenntartásához, az idegrendszer megfelelő működéséhez. Kizárólag szerves kötésű káliummal, mindezt 3 féle forrásból ötvözve.



Love diet Quinoa 500 g

finom köret



Az inkák kedvelt fő energiaforrása volt. A quinoa különleges varázsolhatja a feltálatl ételt ízével és megjelenésével egyaránt. Különösen gazdag kalciumban, vasban, valamint káliumban. A quinoa fehérjeter tartalma magas és ezek aminosav összetétele is kedvező, gazdag esszenciális aminosavakban, mint a metionin, lizin és cisztein. A rost tartalma jótékonyan hat a bélműködésre.

Innopharm Calcium Osteo Komplex

erős csontozat



kalciumot, D3-vitamint, K2-vitamint, valamint további 10 féle vitamint tartalmazó készítmény. A hatóanyagok hozzájárulhatnak a az egészséges csontozat fenntartásához és a kalcium normál felszívódásához. A C-, D-, B6 - és B12-vitaminok hozzájárulnak az immunrendszer normál működéséhez. 60 db-os, 1 hónapra elegendő kiszerezés

2995 Ft helyett
akciós egységár 3.3 Ft / db

1995 Ft

Naturpiac Eritritol 1000 g

befőzéshez

Növényi eredetű édesítőszer. Nem hízal (energiatartalma 0), nem növeli a vércukorszintet és az inzulinválaszt (glikémiás indexe 0), használata biztonságos (nem okoz bélpanaszokat). Az eritritol kiválóan alkalmas befőzéshez, desszertek, sütemények édesítésére.



UKKO Fogyasztó tea

testömegcsökkentés

Csak garantált minőségű gyógynövényeket tartalmaz. Felpörgeti az anyagcserét, rendberakja az emésztést, energiát, lendületet és életkedvet ad a mindennapokhoz, megerősíti az immunrendszert. Ráadásul csökkenti az étvágyat és az édesség utáni vágyat! A mozgás! és a diéta! kiegészítéseként, segíthet a testömegcsökkentésben.



2895 Ft helyett
akciós egységár 7.7 Ft / kg

2495 Ft